11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 23:07:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.10.2010 23:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185882/answer/185883




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe CHUJIbHO CHUKeHa. CiemgyeT
BBIITOJTHUTD ITOBTOPHYIO CIIEPMOrpaMMy (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 HefleNlu [JIsI UCKITIOYEHUST
ournOKu abopatopun). Ecnu n3MeHeHUs COXPaHATCS, TO He00OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00ClenoBaHue y
AHIPOJIOTA MJIS BHISICHEHUS MIPUYMHLI M3MEHEeHHUH U moa0opa JIeYeHus.

BepositHee Bcero, Bam Oyznet npenmoxeno IKO.



